

Огонь ушёл в тайгу

Несмотря на жаркую погоду, количество лесных пожаров, по сравнению с отдельными «горячими» днями мая и июня, заметно снизилось.

Но они «ушли» в глубину тайги, в районы авиационного применения сил тушения, поскольку наземная техника не может добраться в эти места в связи с их удалённостью и отсутствием дорог. Теперь главная нагрузка по спасению нашей тайги от уничтожения огнём лежит на пожарных десантниках Иркутской базы авиационной охраны лесов.

В минувшее воскресенье, как следует из вчерашней сводки авиабазы, тайга горела в 11 местах на общей площади 343 гектара. Из них только один (на территории Марковского лесхоза в Усть-Кутском районе) находится в зоне наземного применения сил. Накануне людям удалось справиться с шестью наиболее крупными очагами огня, охватывавшими 370 га, и локализовать ещё два, но тайга была подожжена молниями ещё в двух местах. Новые пожары были обнаружены вовремя, пока они не успели охватить большие площади, и в тот же день пожарные десантники приступили к их ликвидации.

Судя по количеству загораний, самые сильные грозы прокатились по территории Киренского лесхоза. Накануне здесь было потушено два лесных пожара, но с четырьмя справиться не удалось, а в воскресенье был обнаружен ещё один - новый. Таким образом, из 11 пожаров, действующих на территории области, пять находится в киренских лесах. Тушение двух из них, охвативших старые гари и вырубки в Споловинском лесничестве, приостановлено решением комиссии по чрезвычайным ситуациям. Силы брошены на тушение живых хвойных лесов в других местах этого лесхоза.

По данным на вчерашнее утро, борьбу с лесными пожарами на территории области ведут 189 человек, из которых 146 - профессионалы авиаложарной службы авиабазы.

Автор: Георгий Кузнецов © Восточно-Сибирская правда ЭКОЛОГИЯ , ИРКУТСК 3501 04.07.2006, 12:59
№ 215

URL: <https://babr24.com/?ADE=31151> Bytes: 1722 / 1722 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)